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Цель: организовать содержательный и эмоционально насыщенный досуг 

для детей. 

Задачи: создать детям праздничное настроение; 

развивать творческие способности детей. 

Ход мероприятия: 
Ведущая: Ребята, всем здравствуйте! Сегодня очень хороший день! Знаете 

почему? (ответы детей) 

Потому что сегодняшний день посвящен началу лета 

Ведущая:Сегодня мы будем вместе петь, играть, танцевать и веселиться! 

А сейчас я предлагаю поиграть в игру «Как живешь?» 

Игра «Как живешь?» 

Дети движениями показывают, то, о чем говорится в тексте. 

Как живешь? – Вот так! (выставляют большой палец вперед) 

Как идешь? – Вот так! (идут на месте) 

Как плывешь? – Вот так! (имитируют плавание) 

Как бежишь? – Вот так! (бег на месте) 

Как грустишь? – Вот так! (грустят) 

А шалишь? – Вот так! (кривляются) 

А грозишь? – Вот так! (грозят друг другу пальчиком) 

Конкурс «Самый внимательный» 

• Вышел зайчик погулять, лап у зайца ровно (четыре) 

• У меня собачка есть, у нее хвостов аж ….(один) 

• Есть веселая примета, выпал снег, встречайте….(зиму) 

• Вьюга воет, словно дрель, на дворе стоит….(февраль) 

• День рожденье на носу, испекли мы….(торт) 

• У Софийки и Полинки трехколесные есть….(велосипед) 

Ведущий: Молодцы, ребята! Все вы были очень внимательны. Ребята, 

сегодня,когда я пришла в детский сад, у нас в группе лежал вот такой 

конверт. Давайте посмотрим, что интересного в нем и кто нам его прислал? 

(Ответы детей) 

«Здравствуйте, ребята! Приглашаю вас в интересное путешествие. А оно не 

простое с заданиями. Если вы их выполните, получите СЮРПРИЗ!»-с 

любовью Лето. 



Ребята, а вы любите путешествия? - А на чем можно 

путешествовать? (Ответы детей) 

Но для того, чтобы отправиться в путешествие нам нужно угадать загадку: 

Он бывает пассажирским, 

Он бывает грузовым. 

Во весь дух по рельсам мчится, 

Мы ж на станции стоим. (паровоз). 

Правильно, ребята мы отправимся на паровозике «Чух-Чух». Занимаем 

вагончики. 

Поехали! (звучит песняПаровозик чух.) 

Посмотрите, ребята первая наша остановка называется «Солнечная» 

(Воспитательчитает детям задание, и все выполняют его) 

1. Остановка «Солнечная» 

Ведущая: Ребята, вы знаете, что лучшее средство от скуки – 

Разминать ежедневно ноги и руки. 

Предлагаю убедиться, добрым духом зарядиться! 

Прямо с самого утра: раз-два, раз-два! 

Потянуться и прогнуться, ваши мышцы все проснутся! 

Ваши лица улыбнутся! 

Становитесь по порядку на веселую зарядку! 

Все за мною повторяйте, только, чур, не отставайте! 

Зарядка: 

Руки к пяткам… 

И к плечам… 

На колени… 

И к ушам… 

В стороны… 

На пояс… 

Вверх… 

А теперь веселый смех. 



Сначала смеются девочки: «Хи-хи-хи!» 

А теперь мальчики: «Ха-ха-ха!» 

Итак, все сначала и под музыку… 

Игра «Собери лучики солнышку» 

Молодцы! теперь поехали дальше, занимаем свои места. Поехали…. 

2. Остановка «Игровая» 

Эстафета «Пингвин» 

Дети делятся на две команды. У каждой команды есть по одному 

маленькомумячу (шарику). Каждый участник, зажав мяч ногами, должен 

пронести его от стартадо финиша и обратно. Нужно идти, подражая походке 

пингвина. 

Конкурс «Весёлое соревнование» 2 команды 

Сейчас я вам раздам шарики. Вам необходимо передать свой шарик на 

скорость: 

• зажав шар под мышкой 

• зажав шар коленями 

• зажав шар плечом и головой. 

 «Пройди через болото» 

Осторожно пройти по кочкам, не упав в болото 

Молодцы! теперь поехали дальше, занимаем свои места. Поехали…. 

3. Остановка «Загадки». 

Для вас ребята у меня есть загадки: 

1. Изумрудные луга, 

В небе – радуга-дуга. 

Солнцем озеро согрето, 

Всех зовет купаться … . 

(лето) 

2. После дождя бывает, 

полнеба закрывает. 

Дуга красивая, цветная 

Появится, затем растает. 



(радуга) 

3. На зеленой хрупкой ножке 

Вырос шарик у дорожки. 

Ветерочек прошуршал 

И развеял этот шар. 

(одуванчик) 

4. Золотое решето 

Черных домиков полно. 

(подсолнух) 

5. Приходите летом в лес! 

Там мы созреваем, 

Из-под листиков в траве 

Головой киваем, 

Объеденье-шарики, 

Красные фонарики. 

(ягоды) 

6. Шумит он в поле и в саду, 

А в дом не попадет. 

И никуда я не иду, 

Покуда он идет. 

(дождь) 

7. Не моторы, а шумят, 

Не пилоты, а летят, 

Не змеи, а жалят. 

(осы) 

8. Ах, не трогайте меня: 

Обожгу и без огня! 

(крапива) 

Молодцы! теперь поехали дальше, занимаем свои места. Поехали…. 

4. Остановка «Музыкальная» 



Исполните музыкальный номер танец «Утят» 

Молодцы! теперь поехали дальше, занимаем свои места. Поехали…. 

5. Остановка «Художественная» 

Ведущий: 

Хотите сделать нашу площадку веселой, праздничной, разноцветной? 

В этот чудесный летний день, в первый день лета, пусть расцветет асфальт 

цветами, и я приглашаю всех на конкурс рисунков на асфальте. 

Над землёю солнце светит, 

На траве играют дети, 

Речка синяя, а вот - 

Пароход по ней плывёт. 

Вот дома - до неба прямо! 

Вот цветы, а это - мама, 

Рядом с ней сестра моя. 

Слово "мир" рисую я. 

Дорогие юные художники! 

Конкурс рисунков мы начинаем! 

Вашей фантазии будет просторно! 

Рисуйте реки, поля и горы, 

Небо рисуйте, рисуйте море. 

Ваших подружек и ваших друзей, 

Картину планеты прекрасной всей! 

Дети рисуют на асфальте рисунки под песню «Солнечный круг» 

Ведущий: Вот и кончился наш праздник, как ваше настроение? 

Спасибо за внимание! 

 


